

ಬೆಳ್ಳನೆಯ ಬೇಸಿಗೆ

ಶಾಶ್ವತವಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ

ಬಳಿ ಬಣ್ಣ ಈ ಸೀರ್ಟನ್‌ನ ಬಣ್ಣ. ಅಂದಮೇಲೆ ಶಾಶ್ವತ ಬಳಿ ಲೋಹವಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವುದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗ ಯಾವುದು? ಸಮಯ ಸರಿದಂತೆ ಈ ಲೋಹ ಮಬ್ಬಾಗುವುದೂ ಇಲ್ಲ, ಕಳೆಗುಂದುವುದೂ ಇಲ್ಲ; ಆದ್ದರಿಂದ ಇದು ದೈನಂದಿನ ಬಳಕೆಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಯುಕ್ತವಾದ ಲೋಹ. ಪಾಶ್ಚಿಮಾತ್ಯ ಉಡುಪಿರಲಿ, ನಮ್ಮದೇ ಸ್ಥಳೀಯ ಉಡುಪಿರಲಿ, ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಎಲ್ಲವಕ್ಕೂ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಹಿಂದೆಂದೂ ಕಂಡಿರದಂತೆ ಈ ಬೇಸಿಗೆಯ ಉರಿಯನ್ನು ತಣಿಸಿ ತಂಪಾಗಿಸುವ ಐದು ಆಭರಣಗಳನ್ನು ನಾವು ಇಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿ ತೋರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.



ವಜ್ರವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಮಾಡಿರುವ ಬ್ರೆಸ್‌ಲೆಟ್ ಈ ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಕಾಣುವಂತೆ ಮಿಂಚುವವರು ನೀವೊಬ್ಬರೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಆಭರಣಕ್ಕೆ ಬಿಳಿ ಕಸೂತಿಯ ಕುರ್ತು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಒಪ್ಪುತ್ತದೆ. ಚಿಂದದ ಸ್ಯಾಂಡಲ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯನ್ನು ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡರಾಯಿತು, ಹೊರಹೋಗಲು ನೀವು ತಯಾರಾದಂತೆ!

ಬ್ರೆಸ್‌ಲೆಟ್‌ಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 60,000ದಿಂದ.



ದೀರ್ಘ ಬಾಳಿಕೆ ಬರುವ ಒಂಟೆಹರಳಿನ ಉಂಗುರದ ಜೊತೆಗೆ ಲಿನೆನ್ ಪ್ಯಾಂಟ್ ಮತ್ತು ಬಿಳಿ ಶರ್ಟ್ ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡರೆ, ನೀವು ಒಳ್ಳೇ ಕೂಲ್ ಆಗಿ ರಿಲ್ಯಾಕ್ಸ್ ಆಗಿ ಇರುವಂತೆ ಕಾಣಿಸುತ್ತೀರಿ. ಕೂದಲನ್ನು ಮೇಲ್ಬುಖನಾಗಿ ಬಾಚಿಕೊಳ್ಳಿ. ಇನ್ನೇನು, ಜಗತ್ತನ್ನು ಗೆಲ್ಲಲು ನೀವು ತಯಾರಾಗೇ ಬಿಟ್ಟಿರಿ!

ಒಂಟೆ ಹರಳಿನ ಉಂಗುರಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 20,000ದಿಂದ.



ಮೋಹಕವಾದ ಮಿನುಗುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್ ನಿಮ್ಮ ಸಂಗಾತಿಯೊಂದಿಗೆ ರಾತ್ರಿ ಪ್ರೀತಿಭೋಜನಕ್ಕೆ ಹೊರಹೋಗಲು ಅದರ್ಥಪ್ರಾಯವಾದದ್ದು ಸಿಲ್ಕ್ ಸೀರೆ ಉಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ, ಅದಕ್ಕೆ ಸರಿಹೊಂದುವ ಕುಪ್ಪಸ ತೊಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ, ಮತ್ತು ಆತ ರಾತ್ರಿಯಿಡೀ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆ ಕಡೆ ಕಣ್ಣು ಹೊರಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಂತೆ ಮಾಡಿ!

ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಚೈನ್ ಸೆಟ್ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000ದಿಂದ.



ನಿಮ್ಮ ಮಿತ್ರನ ಪಾರ್ಟಿಗೆ ಹೋದಾಗ ಇನ್ನಿಲ್ಲದಂತೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವ ಒಂದು ವಸ್ತುವೆಂದರೆ ಬೆರಗು ಹುಟ್ಟಿಸುವ ಬಿಳಿ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್. ಶಬ್ದಿಯನ್ನು ದೂರ ಮಾಡಲು ಉದ್ದನೆಯ ಪ್ರಿಂಟೆಡ್ ಕುರ್ತು ತೊಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ, ಜೊತೆಗೆ ಎಲ್ಲರ ಆಕರ್ಷಣೆಯ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿ ಮೆರೆದಾಡಿ.

ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಚೈನ್ ಸೆಟ್ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000ದಿಂದ.

ಹೂವಿನ ವಿನ್ಯಾಸದ ವಸ್ತುಗಳು ಬೇಸಿಗೆಗೆ ಹೇಳಿ ಮಾಡಿಸಿದಂಥವು. ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಶಬ್ದ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವಾಗ, ನಯನಾಜೂಕಿನ ಮಹಿಳೆಯರು ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡುವ ಯಾವುದೇ ಮೇಲು ಉಡುಪೂ ಈ ಹೂವಿನಂತೆ ಕಾಣುವ ಆಭರಣಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ತೊಟ್ಟುನೋಡಿ. ಎಲ್ಲ ಕಣ್ಣುಗಳೂ ನಿಮ್ಮ ಕಡೆ ತಿರುಗುವುದು ಖಂಡಿತ!

ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 25,000ದಿಂದ.



ನಿಮ್ಮ ದಿನದ ಇಡೀ ದಿನದ ಕಲೆಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಲು ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಸಮೀಪದಿಂದ ಅತ್ಯಂತ ರೀಲ್ಡ್ ಯಾರೊಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು, ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಕೋಡ್ ರೀಡರ್ ಮತ್ತು ಈ QR ಕೋಡ್ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ. QR ಕೋಡ್ ರೀಡರ್‌ನು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು <PRECIOUSPT> ಎಂದು 53636ಕ್ಕೆ SMS ಮಾಡಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ <http://f2k.mobi/pgi>

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಗಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಜಗತ್ತಿನ ಒಂದು ಅತ್ಯಪರೂಪದ ಲೋಹದೊಂದಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿರಿ. www.preciousplatinum.in -ಗೆ ಲಾಗ್ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಒಪ್ಪುವ ಆಭರಣವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿರಿ.